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A budapesti nyári futtatás.
- Kilencedik nap. -

Most már nyugodtak tehetnek 
a székesfőváros erkölcseinek őrei, 
akik kétségbe estek attól a nagy 
tülekedéstől, amit a nyári mee­
ting eddigi folyamán a turfon 
láthattak. Most már mintha hely­
reállt volna a régi állapot, meg­
szűnt a tolongás, a Lovaregylet 
akár visszavitetheti a kifelé tolt 
korlátot, a totalizator kasszák is 
elegendőknek bizonyultak, nyolc 
nap után a közönség egy része 
megelégelte a sportolást és csak 
a hivatásos turfmanek, a régi 
törzslátogatók nyüzsögtek a tur­
fon, még mindig elég élénkséget 
és elég zajos életet teremtvén a 
forró napsugárban fürdő ver­
senytéren.

R két nagy futás lezajlásával 
a programm is sokkal szerényebb, 
mint az eddigiek voltak. Keve­
sebb a nevezések száma és pél­
dául a mai programm főszáma, 
a választmányi dij is kevésbé al­
kalmas arra, hogy nagyobb emó­
ciót keltsen. Mindamellett a sport­
ra általában ma sem Isbetett 
panasz és egyes futások fölül­
emelkedtek az átlagos nívón.

Ilyennek ígérkezett mindjárt az 
első futás, a Viztorony-dij, amely­
ben előbb Huszár II., majd Veray 
felé fordult a bizalom. Rz utób­
biaknak az égés;; utón igazuk 
volt. Veray elindulván a veze­
téssel, elsőségét a célig megtar­
totta. R távoszlop után kissé 
aggasztó volt a helyzet, mert 
Huszár II. veszedelmesen meg­
közelítette, sőt pillanatra el is

hagyta, de Veray biven ujitott és 
elsőnek ment át a célon. Raróu 
harmadik.

R Sasadi bandikap 2000 méte- 
rés távolságán tiz telivér pró 
bálta terhét győzelemre vinni;, 
Régebbi formája és különösen 
Veray győzelme után Delia bon­
takozott ki favoritnak, de csak 
nem akkora, sőt utóbb még na­
gyobb párti a volt Calaisnak isk 
Majd Rusticanara jött nag; 
plönzs, sőt Savanyúnak és KiVi 
beának is akadtak bivei. Rí egy 
Calaist kivéve a fogadók jó nyo­
mon jártak. R Canada vezetts 
társaságból a távnál Delia szö ­
kött ki és bár belül Rusticana,3! 
kivül Savanyu heves támadás! 
intézett ellene, meg tudta tartani 
elsőségét a célban is.

R program tízezer koronás szá­
mában, a választmányi díjban 
csak öt ló állt ki, és közülök 
Emiliusszal szemben egyiknek 
se adtak sánszot, bár a startolok 
közt volt Gallipoli, Peterwardein 
is. H két reás favorit elsőnek volt 
megverve. Még a távoszlop elölt 
egymásután valamennyi ló elébe 
került és a tribünök előtt kifej­
lődött izgalmas finisből a Janek 
erős keze rövid fejhosszal Petet- 
wardeint hozta be elsőnek Run 
és Metronom előtt.

Hz eladók bandikapjának VieP 
liebeben volt a favoritja Kevés 
előtt, So docbot könnyű terhe 
ajánlotta. Kegyetlenül rósz statt 1 
után, amelynél Szélvihar egészeit 
állvamaradt, Kevés vezet a tri-
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bűnökig, itt elbuz mellette Kőrös- 
uSány és biztosan nyer. Harma- 
diknak Elvira fut föl.

n II oszt. eladóversenyben, 
bár Fitos sansza kiemelkedő volt, 
mégis tizenkét ketevés állt a 
Sarter elé. fi Hübner-lovat más- 
félszeres kurzussal is szívesen 
fogadták és mellette csak Orpbe- 
lia tábora volt nagyobb, Carmené 
kisebb. Két győzelem egymás- 
után mégis sok lett volna Fitos- 
nak. h Hübner-ló erős fi"is u!a.n 
másodiknak szorult le Orpbelia 
mögött, Harmadik Knickebein lett.

fí kétéves nyeretlenek verse­
nyében érthetően Gabor diák 
lett a favorit, amelynek becsi 
harmad k helyét elég értékesnek 
tartották, bogy ^ társaságát 
leverhesse. Ezek közűi Gambri- 
nus, Galambom II. és a még nem 
futott Non plus ultra neve került 
forgalomba, fi verseny heves 
finisébe az elől nevezett barom 
ló került olyképen, bogy Gamb- 
rinus nyerte a versenyt Gábor 
diák és Galambom II. ellen, n 
versenyben azonban oly szemmel 
látható nekilovaglás történt, hogy 
Varga óvást adott be, amelynek 
eredményeképpen Gábor diakot 
diszkvalifikálták a második hely­
ről és a turfstatisztikába a Gamb- 
rinus, Galambom II., Non plus 
ultra sorrend került.

Kétévesek versenye volt a nap 
utolsó futása, amely Grodnoboz 
való futása után jó dolognak 
látszott Sárgarigó részére, fi 
ring mégis elébe helyezte Tisza- 
völgyet, amely azonban csak a 
harmadik helyet is nagynebezen 
tudta megvédelmezni, mig Sárga­
rigó már a távnál hosszakkal ve­
zetvén igen könnyen nyert Ba­
dacsony és Tiszavölgy ellen.

fi versenyek részletes lefol> ása 
a következő volt:

I. Veray áll az élre s végig 
megtartja az elsőségét az egye­
nesen támadó Huszár II ellen, 
mely nyakbossznyira közelíti meg. 
Raróg mérsékelt harmadik.

II. Gerle, fíxanos és Canada 
vannak elől, Calais, Kilbea és 
Savanyu rosszul startolnak fi ró- 
vid oldalon előbb Cattaro, majd 
a forduló előtt Canada van az 
élen. fiz egyenes elején felhúzó- 
dik Delia s a távnál elotoro ba- 
vanyu támadását némi küzdelem 
után félbosszal veri vissza. Rvs- 
ticana egy hosszal harmadik Ca­
nada előtt.

III. Emilius vezet Gallipoli és 
Petetwardeín előtt, fi rövid ol­
dalon Metronom harmadik. Ez a 
kép az egyenes középén változik 
csak, hol Emilius és Gal i poll 
visszaesnek, ugyanekkor felnyo­
mul Run s már biztos nyerőnek 
látszik, mikor a táv után ver­
senybe dobott Peterwardein 
űzőbe veszi s rövid, de heves 
küzdelem után a célban rövid 
fejbosszal megveri. Metronom 
két hosszal harmadik.

IV. Rosszul sikerült start, mely* 
nél So doch veszít a legtöbbet, 
mig Szélvihar állva marad. Ke- 
vés hosszakkal vezet Taps, 
vira, majd Elvira Taps es Koros^ 
ladány előtt, mely utóbbi a táv 
élőt! felnyo múl s biztosan egy 
hosszal győz. Kevéshez 4 bősz- 
szál Elvira harmadik, Taps ne
8yvdKÍvül Fitos, belül Orpbelia,
Knkkebein, Podagra és Vaacrzo
láthatók fi konyok után Or 
S a korlát mellett elre jut s 
némi küzdelem után nya^^a 
előzi meg Fitost, melyhez Knicke

*
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bein mérsékelt harmadik, Podagra 
negyedik.

Vi. Kivül Hoppla, középen 
Dongó, a korlát mellett Gambri* 
nus némi előnyt szerez, de mi­
hamar mellette van Gábordiák 
és Galambom II. fi táv után eré­
lyes lovaglás alatt Gambrinus 
ismét élre jut s nyakbosszal 
Gábordiák előtt ér célhoz. Galam­
bom II. 3 hosszal harmadik, Non 
plus ultra mérsékelt negyedik.

VII. Sárgarigó végig vezetve 
biztosan félhosszal védi meg első­
ségét a folyton nyomában járó 
Badacsony ellen Tiszavölgy mér­
sékelt harmadik, Torpedo ne­
gyedik.

Budapesti versenyek.
- Nyári meeting. - 

Tizedik nap. Csütörtök, aug. 30.
fi Tenyésztők dija körül cső-, 

portosulnak a mai nap prog- 
rammszámai. fiz érdekes propo- 
zicióju versenyben 6-7 ló indu­
lására lehet számítani, melyek kö­
zül háromnak eddigi teljesítmé­
nyeik alapján kiemelkedő esélye 
van a többivel szemben. E há­
rom ló fiffenblune. Erstling 
és Brioni, mely trióból viszont 
a papír alapján érdekes küzde­
lemre várható a két elől em­
lített között. Érzésünk fiffenblu- 
me, mely alagi győzelmével 
méltón van predesztinálva erre 
a győzelemre is.

fi farkasvölgyi dij a programm 
bevezető száma, amelyet a Maut­
ner istálló kiküldöttje fog meg­
nyerni, akár Scbeitan, akár fir- 
tige legyen a választott. Helyre 
Veray és Memento jöhet.

fi II. oszt. kísérleti versenyben 
a két idősebb lóval bárom két­

éves fogja megkisérleni a küz­
delmet, mégis alig hihető, hogy 
a fiatalok, bár csak két ban- 
dikap klasszisu idősebbel álla­
nak szemben, - sikerrel szere­
pelhessenek, s igy a futás fini- 
sbében a hároméves Brünbilde 
és Rozmaringos párharcát vár­
juk, fi kétévesek közül Hasdru- 
bal a legjobb.

fi welter-bandikapban a Bobrn 
istálló lovainak (Treue, Bester 
Bets), Pompásnak, Perillának és 
Herodesnek jutott kedvező teher, 
melyek közül szükebb választás 
után Bobrn idomítottja, Pompás 
és Herodes között keressük a 
győztest, de megjegyezzük, hogy 
jókedvében Perilla könnyű győ­
zelmet arathat.

fi kétévesek bandikapjában 
Tohonya, Ki-m agy aráz?, Jegyken­
dő, Silberfuchs, Fisole, Panesi 
és Kedély súlya látsziK a leg­
kedvezőbbnek, melyek közül el­
sősorban Jegy kendő, majd Ki­
magyaráz ? és Bobrn idomár vá­
lás. tottja a jelöltünk.

fi kétévesek eladóversenyében 
nem megy rosszul, Dinora v«gy 
nyíri duhaj cserélhet gazdát. 
Meglepetést Harczias vagy Nyu­
szi hozhat.

fi napot bezáró Ujoncz ver­
senyben Antwerpent előzi meg 
a legjobb bir, de Tessékről is 
sok jót hallani.

HÍREK.
Veray győzelme nyitotta meg 

a kilencedik napot, fi nagy álló- 
képességű Wool Winder már a 
starttól a célig ura volt a hely­
zetnek a 2500 méteres távolsá­
gon és végül még volt annyi

l
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ereje, bogy Huszár II. rendkívül 
vehemens támadását visszaverje.

Déliára nagyon rámutatott 
Veray jó futása, a ringben mégis 
elébe belezték Calaist és Rusti* 
canát is. a kasszáknál pedig 
még jobban elhanyagolták, fiz 
utóbbi elég jól is futott, máso- 
óiknak érve be, de Déliára nem 
U betett veszedelmes, 

fl Farkasvölgyi dij indulói:
Scbeitan lov. Janek
Veray 0 Varga
Memento (kétes) » Bascb
fl II.-oszt kísérleti versenyben 

a következő indulókra lebet szá­
mit > ni:

Figurant lov. Vinzenz
Rozmaringos » flltmann
Brünbilde » Janek
Csendes » Pintér
Hasdrubal » Podrazil.
Rz újonc-verseny résztvevői:
Ignorant lov. Varga
Tessék » flltmann
Furchtlos » Danek
Antwerpen » Janek
Orpbelia tegnapi győzelme után 

12.000 koronáért a Gestüt Grünau 
tulajdonába ment át.

Herodes starthoz ált a weiter» 
bandikapban s lovasa Janek lesz. 
v futásban indulónak jeleztet* 
nek még a többek között Perilla 
(Pretzner), Robot (Sumter), Me­
mento (Bascb), Pompás (Susz« 
tér), Treue, Róla (Danek), Bes­
ter Sets (Vinzenz).

R Landau istállóból ma Erst­
ling és Minerva állanak starthoz. 
Mindkettő lovasa Varga tesz.

R Kétévesek bandikapjában a 
többek közt indulnak: Tohonya 
(Danek), Ki-magyaráz? (Janek), 
Minerva (Varga), Jegykendő 
(Tausz), Lóri (flltmann), Tátika

(Pretzner), Csoda (Szilágyi)» 
Psylander (Máté), Spirea, Silber* 
fucbs(Hrcbibald), ' Borneo, Fisole 
(Vincenz), Leo (Bascb), Kedély 
(Gulyás), Man druf (Fache).

fl Tenyésztők dijában a teg­
napi dispoziciók szerint a kö­
vetkező mezőny áll startbo:: 

Halászlegény lov. Bascb 
Erstling » Varga
Brioni * Janek
Csusza » Archibald
flflrenblume » Szilágyi ?
Gold für Eisen * Sumter
flffenblume lovaskérdése a 

Tenyésztők dijában lapunk zár­
táig még nincs eldöntve, de min­
den jel oda vaV, hogy a kanca 
lovasa Szilágyi lesz.

fl Budapesti díjra, a szombati 
nap főfutására, erre a szép sta­
yer versenyre, csak a következő 
lovakat nevelték: Missouri,
Prince, Gallipoli, Treuher, Rima. 
Run, Raróg.

Pergolese megnyerte Grune* 
vvaldban a Gladiatoren-Rennent. 
Dolman, amely Hannoverben 
Przemyslt leverte, helyezetlenul 
futott. Kár, hogy Przemysl nem 
futhatott az Erzsébet királyné­
déban, mert mértéket kaphattunk 
volna, vájjon a Lovaregyleti dij- 
ban milyen sánsza van San Gén- 
naronak Pergolesevel szemben.

Przemysl baja javulóban van. 
Istállója bizik benne, hogy a Jubi­
leum-díjban már starthoz a .lit-
hatja. . ,

Emilius a Jubileum* díjra ke- 
szült, mai rossz futasa után azon­
ban valószínűleg lemond erről a 
nagyzoló tervéről.

San Gennaro az idén még a 
St. Legerben és a Lovaregyleti 
díjban indul, fl Juaileum-dyra a 
Mauthner-istálló Dala) Lámát ke



sziti elő, de ha ennek valami 
baja esnék, úgy mégis San Gén 
naro képviseli a Mauibneris­
tállót.

Savanyu sokat vesztet* a sa- 
sadi bandikap startjánál, lovasa 
nagyon kivette a versenyből, 
máskülönben közelebb lehetett 
volna a nyerőhöz.

fi választmányidij finise egyi- 
ke volt a legizgalmasabbaknak, 
amiket valaha láttunk. Pillanatról 
pillanatra változott a helyzet, 
előbb Gallipoli, m. jd Metronom, 
Run, az utolsó métereken aztán 
Peterwardein látszott nyerőnek, 
amely a legrövidebb fejbosszal 
nyert is. Janek megérdemelte a 
közönség elismerő éljen;ését.

Run csaknem megnyerte a vá= 
lasztmányi dijat. Miután határo­
zottan nagy formák után kétszer 
sehol se volt, ma ötven méter­
rel a cél előtt úgy vonult el Gal­
lipoli és Metronom mellett, mint 
egy táltos, közvetlen a célkarika 
előtt nyerő is volt, csak Janek 
fizikuma tudta Péterwardeinnak 
megszerezni a fejhossznyi első­
séget.

fi starter ellen hangosan tün­
tetett a közönség az eladok ban- 
dikapjának startia után, amelynél 
botrányosabbat még ez a vihar­
edzett közönség se sokat látott, 
lg-zán szégyenletes helyzet, 
amelyet - gentleman-starterről lé 
vén szó - szótlanul néz a Lo- 
varegylet, de nem nézheti sokáig 
a közönség, amely túlságosan 
drágán fizeti meg a starter urnák 
minden kritikán alul való ami- 
tőrködését.

fi Landau-ístál.ó ma két győ­
zelemhez jutott Delia és Orpbelia 
révén. Mindakét győztest Esch 
lovagolta.

S T ft R T

Szélvihar állva maradt az el­
adók bandikapjának startjánál.

Fitos minapi győzelme után 
jó dolognak látszott a II oszt. 
eladóversenyben, fi kancának 
azonban lábaiban lehetett minapi 
futása, vagy talán Varga nem 
elég energikusan lovagolta, a 
Hübner-ló második lett Orpbelia 
után.

Gábor-diák mint reás favorit 
indult agkétéves nyeretlenek ver­
senyében, de heves finis után 
másodiknak végzett G imbrinus 
után, Galambom II. előtt, fi tri­
bünök előtt olyan szemmel lát­
ható volt, hogy Gábor diák rá- 
lovagolt Galambom II.-re, hogy 
a bíróság Varga óvásának helvt 
adván Gabor diákot diszkvalifi­
kálta a második helyről, igy 
aztán Non plus ultra helyeztetett 
harmadiknak.

Sárgarigó, az első kétéves, 
amely olyan gyors idősebb ló­
nak, mint Grodnó, a közelébe 
tudott férkőzni, ma ennek a for­
májának megfelelően kanterben 
nyert, fi nagy favorit Tiszavölgy 
nemcsak őt, de még a második­
nak érkezett Badacsonyt se tudta
megközelíteni.

Infortunét Szemere Miklós eV 
adta Mautbner Vik'or lovagnak, 
aki már is tovább adta Fáy Bé­
lának. fi francia mén azonban 
az iáén mint San Gennaro ve­
zető lova tréningben marad, 
jövőre pe tig a kisteleki ménes­
ben fog fedezni.

Janek Géza ma újra elemiben 
volt. fi kitűnő zsoké három ver­
senyt nyert Peterwardein, Gamb- 
rinus és Sárgarigó nyergében.

Wilde Rose, a kétéves kancák 
versenyének győztese, az Ester­
házy-emlékversenyre készül. 1
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budapesti versenyek
Tizedik lup. Csütörtök, augusztus 30.

2000 k^őssznyemiiéin'^után^f^kg'^'öbb^6Nyeretleneknek 3* kg. eng

/cnzv_____ KS1 Eevedi L. ur pher Savanyu Gombolai (694)------ oS
Wo.l Winder—Sant >y. Viola, narancssárga ujjak ^

2. Gr. Henckel A. pm Memento id. 6o2 - —
Morganatic-Maritima. Fehér es kék csíkos fekete sáp

o o

Ot

60

Morganatic-Maritima. feher es kok w»» .v»v~ ~r
8. Hg. Hohenlohe-Oehringt n pm Emdius Sz’geti 69o

Wool Winder-Emily Melton. Feher es vörös csíkos, te
4 Gr lankovich-Bésán E. sm Rozmaringos Fries t>87 - ’>v 

Slíevé GalUon-Rózsabimbó. Kék, vörös ujjak, äranysarg •
5. (6» Mautner V. ur pm Scheitan Butters Frank 665

Robert le Diable-Fürge. Fehér, vo os ujjak, vuagoske>_____
6. (5) Mautner V. ur pk Artige Butters prM638)

Síiévé Gallion—Arlesienne. Feher, vörös ujjak, világos
7. Gestüt Mühlhof sm Satyr 1 *zür^e sfigf^vörö? sapka 

Sac-á-Papier—Child Dance. Kék, szürke szegen
S. W. Schlesinger S Comp. jm' F“ Jfl® sa^fa

Beregvölgy—Fugace. Kék, sarga krttos szalag vor^ j_____ ^
9. Vojnich J. ur pm Veray Gofln^°s12aaL6®ekete sapka

Wool Winder—Wishful. Vörös, taiga szalag,
Tip: Mautner-istálló—Veray

d*nn IL 11 cszt- kisérleti versen.y' T5'°°0|sno 3é lovak-00 2-iknak, 400 k. a 3 iknak. Táv. 1500ji. V* ;evertek jeher

1. (2) Föld A. úr 2é pm Fi?»ra»‘Jarollsen 6,3
Matschaker—Gravosa. Barna, vo Tmllsen 643

9 m Föd A. úr 2é pm Psvlander Trollsen xaó
Prince Olaf-Slecinka. Barna, vörös sáp 'a
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S. Gr. Jankovich-Bésán E. 3é sm Rozmaringos Fries 687 64
Síiévé Gallion—Rózsabimbó. Kék, vörös u., aranysárga s,

4. Mautner V. ur 3é pk Brünhilde Butters Frank 232 62Vi
Matchmaker—B idle. Sötétkék, sárga és sötétkék cs. sapka

5. Tiszavölgyi ménes 2é sk Csendes Gombolai------------ 441/2
Con amore—Breviary. Aranysárga, lila sapka

6. Br. Üchtritz Zs. 2é pm Hasdrubal Milne H. 678-------  48
Rascal—Dubia causa. Kék, fehér pettyekkel

Tip: Brünhilde—Rozmaringos.

d/QH HI. Weiter Handikap. 3000 k. a győztesnek, 1000 k. a 2-iknak, 
T” 400 k- 3 3-iknak. Táv. 1600 m. 3é és id. lovaknak, melyek 
oOOO k. értékű körteherversenyt még nem nyertek. Minimális teher 45 kg. 
Teherköziés augusztus 27.

-------------- 1. Egyedi L. ur 5é pm Wireless Ball 680 ------------------ 62
Wool Winder—Muse. Viola, narancssárga ujjak

--------- 2. Gr. Jankovich-Bésán E. 4é stpm Herodes Fries 6S2 6F/2
naila Mór—H ronshaw. Kék, vörös ujjak aranysárga sapka

-------- 3. Vepy-Vogronics 0. száz. 3é pk Perilla Szigeti 687 59Vs
Adam—Perfidy. Vörös b

------------- 4. Gestüt Mühlhof 3é pm Robot Geoghegan (687)-------  59
„ Robert le Diable—Poldetta.Kék, szürke szegély, vörös sapka

-------o. Gr. Henckel 3é pm Memento id. Fache 652 --------------  58V«
Morganatic Maritima. FiOér és kék csikós, fekete sapka

----------- 6. Tápiószentmártoni ménes 3é pk Pompás Hitei 659 06V2
Mindig—Éljen. Fehé , világoskék sapka

7. Bamberger I. ur 3é pm Treue Bohrn 6S0------------ 56
De Mund—True Blue. Fehér, fekete karszalag és sapka

---------  8. Gr. Zamoyski Zs. sk Róla Zesepa 659 ------------------ 551/«
Sac-a-Papier Rosalind. Vörös, sárga ujjak

------ 9. Aoonyi ménes 4é rk Emden ifj. Mrav.k 650--------------  54
in p*I6ve Gallion—Ebob. Fekete, fehér gallér, kézelők és sapka

-------------- 10. Fusztapoi ménes 3é sk Bester Bets Bohrn 646-------  52V2
Mindig—Ballerina. Aranysárga, vörös uvés s.

---------- 11. László A. úrnő 5é sk Orange Kállay 673   52V*
10 i erepölgy-Dulcemona. Narancssárga, fehér ujjak és sapka 
1— Issekütz Gy. száz. 3é sm Ahriman tulajdonos 671 — 52 
IQ falaton—Aviata. Fehér, viola szalag, fekete karszalag, viola sz.
13 Gubacsi ménes pher Akademiker Hesp E. 676 — 49Vs

Sac a-Papier—Academic Vörös, ezüstszürke ujjak és s.
14. Issekütz Gy száz. 3é pm Kevés tulajd.(696)------------- 47V2
1- uaCtlP0aPcer"Kevésff Fehér> 'iola szalag, fekete karsz. viola s.
lo. Farkas S. ur pm Lasso Berényi 626 ----------------------  47Vs
Iß UÁgden ha\S' Sárga’ kék uiiak= fekete sapka
lb. Zoldréti ménes stpk Frolic Romwalter 691 ------------  46V2

Hu-ho Spirifankerl Fehér, vörös gallér, kézelők és s.
Tip: Bohrn idomítottja—Pompás—Herodes.

^ • * * ájSs\



r.Aft IV. Tenyésztők dija. 10.000 k. a győztesnek, 1500 k. a 2-iknak, 
□ UU 500 k. a 3-iknak és 1000 k. a győztes ló tenyésztőjének, ha 
az belföldi magántenyésztő. Táv IIC0 m. 2é kont. lovaknak, francia 
tovak kivételével. Teher ménre 56 kg, kancára 54V2 kg. Belföldi magán­
tenyésztő tulajdonában levő oly mén ivadékának, melynek fedezési 
dija az 1914. évi fedezési idényre a Vadász- és Versenylapban vagy a 
Wochen-Renn-Kalenderben hirdetve volt és pedig amelyé 400 k.-val 
2V, kg, amelyé 200 k.-val 5 kg, amelyé 100 k.-val 7 kg, amelyé 50 
k.-val 10 k. eng. A Vadász- és Versenylap vagy a Wochen-Renn-Ka- 
lender azon száma, melyben a fedezési dij hirdetve volt, a nevezéskor 
megjelölendő, ellenkező esetben a teherengedmény nem adatik meg. 
5000 k. értékű korteherverseny nyerőjére 21/2 kg, 10.000 k. értékűére

4 kg több.

1. (2, 3) Gr. Berchtold L. pm Boysie ifj. Vivian 675 —
Wool Winder—Regina. Rózsaszín, fehér sapka

2. (1, 3) Gr. Berchtold L. sm Halászlegéuy ifj. Vivian 516
Balaton—Flower Girl. Rózsaszín, fehér sapka

3. (1, 2) Gr. Berchtold L. sk Tiszavölgy ifj. Vivian (699)
Beregvölgy—Tiszta Ezüst, Rózsaszín, fehér sapka

4. Hg. Festetics pk Szigliget Gr. Pejacsevich A. 683 —
Prince Olaf—Sayonara. Aranysárga, kék sapka

5 Grimm G. száz. sm Fagott id. Fache 565 —
Saxon—Girl of Gottenberg. Viola, viola és fehér g> urns ujjak

6. Gr. Kinsky Zd. pk Ad Astra Fries 662 ----------------
Rascal—Autumn Berry. Vörös és fehér csikós, vörös sapka

7. (8) Lov. Landau H. pm Erstling Beeson 668------------
Spiridion—Csárdabeli. Fekete, aranysárga gombok es s.

. 8. (71 Lov. Landau H. sk Fipa Beeson (639)-------
St. Michel—Patrizierin. Fektte, aranysárga gombok es sapka

- 9. Őszi K. ur sm Makkhetes Szigeti 697 —
Morpeth—Fauliieechen. Sötétkék, rózsaszínű ujjak

10. Pettendi ménes pk Virginé Hitch ----------------------
Morpeth—Virradó. Sötétzöld

-11. Pusztapói ménes pk Fisole Bohrn 675 —
Matschaker—Surrey. Aranysárga, vörös ujjak es sapka

12 (13 14) Br. Rotschild A. pm Plato Reeves J. 675 —
Prince Olaf—Akademie. Kék, sárga sapka .

-13. (12 14) Br. Rotschild A. pk Brioni Reeves J. o53 —
Wombwell—Brington. Kék, sárga sapka.

-14. (12, 13) Br. Rotschild A. stpk Dia Reeves J.
Robert le Diable—Dubarry. Kék, sárga sapka

-15. W. Schlesinger & Comp, pm p. o. P- Horváth
Morpeth-Play or pay. Kék, sarga kettős sz. vörös s. _

-16. Tápiószentmártoni ménes ph Csillag "itch
Morpeth-Virág. Fehér, világoskék s. _____

-17. Br. Üchtritz Zs. sk Csusza Milne H. 65o
Fantomé—Töpörtyű. Kék, fehér pettyekkel

56

56

54V2

57 

fO 

5H/2

51

541 2

531/2

52

54V2

06

57

541/2

531/2

52

491/2
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18. Wankcheim D. grófnő 2é pk Affeeblume Kaposi 440 56
Morpeth—Andora. Sárga, fekete gyűrűs ujjak, vörös s.

19. Z Mriréti ménes pk Gold für Eisen Rimwalter 336 — 491 's
Hű-hó—Golden Hackle. Fehér, vörös gallér, kézelők és s.

Tip : Affenblume—Erstling- Brioni.

5-30 V. Kétévesek handikapja. 4000 k a győztesnek, 1200 k. a 2-iknak, 
400 k. a 3-iknak. Táv. 1100 m. Teheiközlés augusztus 27.

l.(10)Hg.Festetics spm Badacsony gr. Pejacsevich A. (699) 631 2
Balaton—Clara. Aranysárga, kék sapka

*2. (22) Br. Springer G. pk Tohonya Reeves H. 675 — 58
Wombwell—Töff. Fekete, vörös sapka

- 3. (18) Szemere M. úr sm Búvár Planner A. 675 -------- 57
Gascony—Demoiselle. Ezüstszürke, aranysárga s.

4. (17) Pusztapói ménes sk Feme Bohrn 699 ------------ 5672
Saxon—Mary Miltord. Aranysárga, vörös ujjak és sapka

_ 5. Mauthner V. úr pk Kí-magyaráz? Butters Frank 568 5672 
Kilcock—Partenza, Fehér, vörös ujjak, világoskék sapka

- 6. Lov. Landau H. pk Minerva Beeson 675—-------------55
Mindig—Tabby. Fekete, aranysárga gombok és sapka

- 7. Őszi K. ur pk Jegykendő Szigeti 655 ------------------ 54
Mókán—Felleg. Sötétkék, rózsaszínű ujjak

8. Gr. Kinsky Zd. pk Lori id. Mravik 675 — — — 54
Nunquam dormio—Limonade. Vörös és fehér csikós, vörös s.

9. Gr. Cziráky J. pm Merkenstein gr. Pejacsevich A. 677 54 
Kottingbrunn—Marguerite de Valois. Kék, vör. sz. és s.

10. (1) Hg. Festetics sk Tátika gr. Pejacsevich A. 655 — 51
King Rob—Honeymoon, Aranysárga, kék sapka

-11. Gr. Jankovich-Bésan E. pk Csoda Fries 669 -------- 52
Womb a ell—Codein. Kék, vörös ujjak, aranysárga sapka

12. (15) Föld A. pm Psylander Trollsen 643 ------------------ 52
Pr nee Olaf—Slecinka. Barna, vörös sapka

13. Isse^utz Gy. száz. pk Médi tulajdonos 675 ------- — 0IV2
Mókán—Enida. Fehér, viola szalag, fekete ksz, viola s.

14. Farkas S. ur pk Spirea Berényi 655 ----------------------- 5172
Spirid on—Nie vergessen. Sárga, kék ujjak, fekete sapka

--15. (12) Föld A. ur sk Menyasszony I rollsen 689 -------  51
The Story—Maud Marco. Barna, vöiös sapka

16 Br. Rothschild A. sm Silberfuchs Reeves j.643-------  51
Gascony—Elea. Kék, sárga sapka

—17. (4) Pusztapói ménes pk Fisole Bohrn 675 ------------- 5072
Matschaker—Surrey. Aranysárga, vörös ujjak és sapka

18. (3) Szemere M. ur szm Kelet Planner A 677 -------- 50
The Storv—Keila. Ezüstszürke, aranysárga sapka

19. Pál szövetség sm Leo Kállay 675 ----------------------- 50
Síiévé Gallion—Lili. Fehér, sötétkék szegély és sapka
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20. Bamberger I. tír pk Pancsi Bohrn 689 ----------------- t
Rascal—Papucs. Fehér, fekete karszalag és sapka

21. Lov. Hübner R. sk Borneo Hitth 675 ----------------- 4(>
Mindig—Bon accident. Vörös, ezüs<szürke ujjak

„22. (2) Br. Springer G sk Kedély Reeves H. 677 ------- 10
Adam-Kevéssel. Fekete, vörös sapka

-23. Borbély Gy. ur sk Rózsaszirom id Mravik 671 — 40
Rocketter—Styria. Sötétkék és vörös csikós, vörös sapka

„24. Br. Taxis E. pk My Baby Welechovskv (689) ;------- 14
Bon ma ché—Stopgap. Világoskék, zöld vállak és középcsik

.25. Id. gr. Esterházy K. sk Pusztalánya Rose 689 -------  44
Maxim—Papucs. Sárga, kék zsinór, ujjak és sapka

2(> Gr. Henckei A. sk Mandruf id Rache 677 ------------ id
Morganatic—Montre tout. Fehér és kék csíkos, fekete sapka

Tip : Jegykendó —Ki-magyaráz- Bohrn idomítottja.

r*C\(\ VI. Kétévesek eladóversenye. 3000 k. a győztesnek, 500 k. a 
O UU 2-iknak, 300 k. a 3-iknak. Táv. 1000 m.Kont. lovaknak, francia 
lovak kivételével. Teher 58 kg. A győztes 8000 krnáért árt ért s^ u ] n 
eladó, augusztus 28-ig jelentett minden 1000 k. arleen^edéteit . g. 
eng. E meetingen nyert minden egyes eladóverseny nyerésért 3 k&„ 
előzőleg nyert ily versenyekért l1/2 kg. több, halno/va 7 2 kg-ig-

_________1. B imberg-r I. ur pk Isa Bohrn 669 - -- ------ ----------- 5-
Min tégy—Isaure. 5000 k. Felié', fekete karszalag és sapka

_________ 2. Gr. Batthyány E. pk Sweiczi leány gr. Pejacsevich A.697 o3 2
Pr nee Olaf—Swiss Girl. 6000 k. Szalmasága

__________ 3. Gr. Berchtold L. sk Feledés ifi. Vivian 663 -----------  4< 2
Falb—Ve;etta. 2000 k. Rózsaszín, fehér sapka .

________  4 Borbély Gy. ur pm Készpénz id. Mravik 697 — —
Kahlenbe g-Pirók. 5000 k. SUétkék és ' oros csíkos, \oios ..

______ 5 Egyedi A. ur pk Akaratos id. Mravik (684) — °* -
Pardon—Superba 6000 k. Bordeuxvörös, lazacszínű ujjak _ __

________  C Egvedi L. ur sm Parancsnok Ball 670 : “ °°
‘ King Rob-Princess Paty. 5000 k. Viola, narancssarga ujjak

_________  7. Fiv-Halász G. ur sm Góbé ifi- Mrvavik °°
Gasconv—G'golette. 6000 k. Sötétkék.

_________ 8. Gubacsi ménes stpk Nyuszi id. Mravik (636) - - »-
Con amore—Nagyasszony. 3000 k. Vörös, «ustszflrke »l!*k

q i ov Hübner R ur stpm Rá-sütt Frank 648 — — ™ -Gascony Ráncon d'un RoyP 3000 k. Vörös, ezüstszürke ujjak #

10 nnfir Kinskv Zd. pk Dinora Fries (649) ^IV. OOUT. ^jjjnio_£,jana2000 k. Vörös és teher esi OS, vörös sapka



11. (10) Gr. Kinskv Zd. pk Lepény id. Mravik 672 — 49
Rascal—Lekvár 3000 k. Vörös és fehér csikós, vörös sapka

12. Lajta-kátai ménes stpm Nyíri duhaj Trollsen 672 — 591/2
;\jero_Dundarave 6000 k. Sötétkék, fehér pettyek, sötétkék sapka

13. Lelbach Gy. ur pm Mefisto II. Gombolai 672 ------- őOVs
Wombweli—Melrőse 2000 k. Lila, sárga ujjak és sapka

14. Meichl Gy. ur rm Alpenprinz Adams 641 ------------- 50! 2
Prince Olaf—Alpenveilchen. 3000 k. Sárga és vicla cs., fek. s.

-15. Őszi K. ur pk Folyondár Szigeti--------—-------------- 50 ,2
Pardon—Verg ssme.nnicht. 4000 k. Sötétkék, rózsaszínű ujjak

10. Pál-szövetség sk Serail Kállay 684 ----------------------- 52
Morpeth—Serenissima 2000 k. Fehér, sötétkék szegély és s.

17. Pap-Szabó K. örn. pm Klarinétos Hesp E. 672 — 501,2
Rascal—Clio 3000 k. Kék, vörös pettyek, vörös sapka

18. (19) W. Schlesincer & Co. pm Ari-tokrat Horváth — 52
Spirid'on—Ar.ette. 4000 k Kék, sárga kettős szalag, vörös s.

19. (18) W. Schlesinger & Comp, pm Peti Horváth 684 0OV2
Hazafi—Peterhead 3000 k. Kék, sárga kettős szalag, vörös s.

20. Somogyi ménes pk Nora Welechovsky 697 — ■
Royal Lancer—Nevermore. 4000 k. F hér, zöld ujjak és sapka

21. Szemere M, ur sm Harczias Planner A. 670 -------- 5012
Chevening—- Haladj 3000 k. Ezüstazürke, aram sárga sapka

22. Br. Taxis E. sm Palladium Welehovsky (684)-------- 49
Adam—Palma 2000 k. Világoskék, zöld vállak és középcsik

—2$. Tiszai ménes pk Nem megy rosszul id. Mravik 663 53V2
Nér ov. Metcalf—Rebus. 5000 k. Kék és vörös csikós, fehér s.

Tip: Nem megy rosszul—Dinora—Nyíri duhaj.

VII. Ujoncverseny. 8000 k. a győztesnek, 1200 k. a 2-iknak, 
u JJ 400 k. a 3-iknak. Táv. 1100 m. Oly 2é kont. méneknek, francia
lovak kivételével, amelyek még n.m futottak. Teher 56 kg.

1. Farkas S. ur pm Ignorant Berényi-----------------------56
Mirdegy—Ignatia. Sárga, kék ujjak, fek te s.

- 2. Gr. Kinsky Zd. pm Tessék id. Mravik — — — — 56
Nunqam dormio—Tüstént. Vörös és fehér csikós, vörös sapka

3. W. Schlesinger & Comp, pm Furchtlos Horváth — 56
Chilperic—Fugace. Kék, sárga kettős szalag, vörös sapka

- 4. Gr. Wenckheim D. sm Antwerpen Kaposi------------ 56
Gascony—Ardente. Sárga, fehér ujjak, vörös sapka

Tip: Antwerpen—Tessék.
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am IV. Kétéves nyeretle- 
h|jO nek versenye. 1100 m. 
648 Szemérm. 551/* Pretz. e 1 

Robert le Diaole—Saucy

Gambrinus 57 Janek 2 2 
648 Erstling 57 Varga 4 3

Dongó 5472 Weisz 3 4
280 Hiába 5472 Mayer 1 0
641 Beregszász 57 Dan. b 0 
Küzd. nyakh. 72 h. 1-092,4. 
10*4. 10:23, 20. 272 Erstling,
3 Gambrinus, 4 Beregszász,
6 Szemérmetlen, 20 Dongó, 
33 Hiába. (gr. Pejacsevich.)
Ann V. Kétévesek handi- 
OOv capja 1000 méter.
568 Gvöngyvir. 67 Varga 11 1 

Gascony—Gyöngyike
549 Doralice 52' 2 Altm. 10 2 
643 Fipa fl1/* Esch 9 3
544 Hoppla 5672 Csiszár 1 4
653 Dehogy 5572 Janek s 0
503 Mátra 5372 Pintér e 0 
473 Csoda 5472 Szilágyi 2 0 
544 Isa 49 Kertész 2 0
655 Szomorú 5172 Pretz. 7 0
642 Kisvirág 51 Basch 3 0
549 Tauglich 447a Csisz.J. 4 0 
Bizt. zk h. hol tv. 17 a h. l'OJ. 
10:67, 10:25, 51, 53. IV* De­
hogy, 3 Szomorú, 4 Gyöngy­
virág, 6 Csoda, 8 Kisvirág, 
10 Hoppla, 12 Má*ra, Fipa, 
14 Doralice, 40 Isa, 50 Taug­

lich. (Hitch.)
Ann VI. Kétévesek verse- 
OÍU nye. 1000 méter,
483 Arany 5477 Janek 4 1

Pardon—Appenine 
*451 Badacsony 56 Pretz. 2 2 
630 Sweiczi leány 45 Saj­

óik 5 3
538 Orphelia 54'/s Varga 2 4
569 Parancsnok 51 Altm. 3 0 
662 Harczias 50 Smutny e 0 
Köny. 1 h. 4 h. 1*012/i. 10:15, 
10:11, 12. 2 reá Arany, l3/4 
Badacsony, 8 Orphelia, 40 
Parancsnok, 100 Sweiczi 
leány, Harczias. (ifj. Mrav 4.)
O171 VII. Handicap.
Dl I 1000 méter.
561 Gádoros 55 Pretz. 7 1

Gomba—Alfa jacta 
6o3 Lágyad 50 Varga s 2
654 Lárma 49 Esch s 3
427 Bajazet 55 Janek 12 4
561 Kritiker 463/2 Gulyás is 0 
561 Fáklya 59 Danek 9 0
552 Csemernye 56 Mayer 1 0 
661 Gaberl 54 Akashi 14 0

657 Sellő 5072 Nejedli 10 0
664 Lyra 4977 Basch 2 0
507 May Queen 4512

Fache 11 0
611 Tudákos 49 Altmann 13 0 
664 Elvira 46 Kertész 3 0
650 Ahriman 4072 Sajdik 5 0 
650 Ramasan 3872 Reinw 4 0 
Küzd, nyakh. 2A h. l'Ol2 4. 
10:75, 10:25,21,22. 272 Lárma,
3 Lágyad, 4 Gádoros, 5 Ba­
jazet, 6 Lyra, 8 Fáklya, 12 
Csemernye, Sellő, 14 Tu­
dákos, 16 Ahriman, Rama­
san. 20 Kritiker, Elvira, 25 
Graberl, May Queen. (Szi­

geti.)

Hatodik nap. Aug. 23.
Ann I. Kétévesek eladóver- 
O la senye. 1600 m. 3000 k. 
509 Bannerherr 58 Varga 1 

Nunquam dormio-Szemes 
538 Számadó 52 Esch. 2 
628 Dudu 5572 3
641 Lepény 51 Pintér 4
648 Csángó 5372 Nagy G. 0 
555 Nyiri duhaj 58 Janek 0
649 Mefisto II. 54 Danek 0 
624 Urepanse 50 Vincenz 0 
649 Edda 527a Gulyás 0 
630 Klarinétos 54 Szilágyi 0 
641 Fellegjá ó 5172 Altm. 0 
3,4, 3/4. V442/4. 10:160, 10:45, 
103, 19.2 Nyiri duhaj, 3 Dudu, 
5 Fellegjáró, 6 Csángó, 8 
Bannerherr, 10 Mefisto II., 
12 Lepér.y, Urepanse, Edda, 
16 Számadó, 33 Klarinétos

(Beesőn).
nnn II. Welter-handicap. 
O I U 1800 m. 3000 k.
623 Canada 46 Vinzenc 1 

Morpeth—Cannes 
285 Raróg 56 Danek 2 
652 Orange 5077 Altmann 3 
554 Jago 59 Janek 0
618 Szertelen 5777 Pretzn. 0 
1-552/4.177 nyakh. 10:49, 10:29, 
49. l»/4 Jago, 2 Orange, 3 Ca­
nada, 5 Szertelen, 10 Rarog 

(Bohrn.j
a 17 / III. Budai dij. 
b/4 1600 m. 10.000 kor. 
660 Huszár II. 577* Janek 1

Horkay—Japucme 
639 Arena 5977 Archibald 2 
658 Talmi ez. 50l7 Basch 3 
658 Boldogulj 5777 Pretz. 4 
638 Tamina 5977 Varga 0 
646 Mailberg 5177 Gulyás 0

653 Flick 58"-2 Csiszár 0 
Röv. fejh. 2 h- V402,4. 10:46. 
10.16, 14, 18. l‘/4 Arena, 37i 
Tamina, 4 Huszár II., 6 
Talmi ezüst, Boldogulj, Mail­

berg, 8 Flick (Kaposi.)
A17C IV. Kétévesek nyári 
O / U nagy handicapja. 1100 

méter. 10.000 korona.
564 Plato 527a Arch bald 1 

Prince al a f—Academic
556 Búvár 49 Akashi 2 
516 Fips 4677 Gulyas 3
565 Tohonya 5277 Danek 4
647 Éljen 58 Sumter 0 
558 higurant 55 Janek 0 
661 Berappt 5477 Tausz 0 
526 Boy sie 5277 Basch 0
648 Galambom II. 5077 Szi1. 0
498 Pfatfstätten 50 Tóth 0 
545 Minerva 5012 Varga 0 
630 Lóri 48 Nagy G. 0 
641 Knickebein 47 Pintér 0 
648 Médi 4677 Sajdik 0 
568 Satrafa 56 Altmann 0 
535 Fisole 4517 Vinz, 0 
643 Leó 45 Esch 0
655 Szomorú 4312 Csiszár 0
643 Borneo 4012 Reinw. 0 
2 h. 5/4 h. 1 O72/4. 10:95, 10.35, 
149, 24. 2 Figurant, 6 Pfafí- 
stetten, Fips, 8 Plato, Éljen, 
Boysie, Galambomll., 10 To­
honya, Minerva, 12 Berappt, 
14 Lóri, 16 Leo, 20 Búvár, 
Médi, Satrafa, Fisaié, 25 
Knickebein, 33 Szomorú,

Borneo. (J. Reeves.)
AAA V. Hároméves nyeret- 
DfÜ lenek versenye 1100 m. 

5000 korona.
629 Miriam 5177 Archibald 1 

Kottingbrunn—Margu- 
erita

436 Elbe 5677 Janek 2 
489 Mackensen 58 Varga 3 
550 Frolic 54 Sunter 4 
634 Akademiker 53 Pretz. 0 
327 Gustav 68 Csiszár 0 

Galone 54 Danek 0
644 Wunderlich 5677 Hollin 0 
5/4 h. 1 b. 108, 10:51, 10:15, 
14, 15.114 reá Elbe, 2 Macken­
sen, 4 Mit iám, 6 Gusztáv,16 
Frolic, 30 Akademiker, 66 a

többi (I. Reeves.) 
Ann VI. Kétévesek handl- 
O/l capja. 900 m. 4000 k. 
526 Fitos 5177 Varga 1

Falb—Farchon 
538 Forelle 5777 Archibald 2 
526 Faldland 62 Janek 3

Í
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498 Merkenstein 5412 Pretzn. 4 
538 Bi-likom 56 Ba<ch 0 
526 itjasszony 54 Szilágyi 0 
455 Kelet 49 Akashi 0
517 PrincessPulla 49 Danek 0 
643 Prior 481,z Schuster 0 
655 Fifka 45 Vinczenz 
556 Glosse 47 Gulyas 0
655 Kedéh 44l/2 Mayer
549 Palawatsch 4412 Haus. 0 
643 Rózsaszirom 44x/2 Esch 0 
643 Situs 45V2 Altm inn 0 
535 Man , rut 40 Csiszár 0 
Nvakh. 2h. ü'4514,10:43, 10:13,
22 19. 2 Fitos és Falkland,
6 Princess Polla, 8 Forelle és 
Kedély, 10 Bilükom, Glosse 
és Merkenstein, 12 Prior és 
Firka, 16 Ifjasszony, 2o Ke: 
let és Palawatsh, 33 a többi 

(Hitch)
nm VU »• oszt kísérleti 
D IO verseny. 1000 méter. 

5000 korona
654 Grodno 5912 Janek 1 

Gomba—Robi net e
656 Sárgarigó 4812 Altm. 2.
654 Susanna 5812 Varga 3 
654 Lám 53 Ksch 4
664 Vi lám 54 Vincenz 0 
553 Hasarubal 50 Arch. 0 
Fejh, 1 6.100^ 4. V 4 Grodno,
8 Hasd rubai, 372 Lárma* 4 
Susanna, 5 Sárgarigó, 16

Villám. (Gombolai.)

Hetedik nap. Aug. 25.
rnAl. Magié* dij. 1600 m. 
D < U 5000 korona.
511 Missouri 61 Pretzner 1 

Will, the Third—Gabard. 
681 Arena 5712 Vinzenz 2 
Fejh. V4014 1015. IV2 reá 

Missouri, 1110 Aréna.
AQA 11. Handicap. 1600 m. boU 4000 k.
650 Vérvirág 54 Pretzner 1 

Gascony—Maust 
658 Doppelaar 60 Danek 2 
653 Calais 58> 2 Varga 3 
623 Treue 46 Kertész 4 
653 Herode4 55 Janek 0 
616 Kiidei grev 5 P/2 Bern. 0 
666 Lovacskám 54 Tausz 0 
501 Wireless 53V2 Sumter 0 
652 Virág 511/2 Basch 0 
626 Misa 43 Esch 0
Nyakh. V42. 10:79. 10:23, 29, 
18. 272 Hemdes, 3 Calais, 
4 Vérvirág, 6 Doppelaar, 8 
Wireless, Treue, Kildergrey 
12 Misa, 14 Virág, 16 Lovacs­

kám.

GOI Hí- Állvány-di;. 2500 
böl m. 10.000 k.
490 Kertbeny 51V2 Varga 1 

Sac-a Papier—Kevelear
645 Delia 46' 2 Esch 
631 Veray 47 Schuster 3 
665 szcep 615 2 Danek 4 
566 Debitor 53 Pretzner 0
645 .sillár 56 Janik 0
653 Nur Du 55 Sumter 0 
653 Hegyes 53V2 Bem.
621 Opium 51 Szilágyi 0
646 Mókus 11. 50V2 Basch 0
651 Simandl 487s Gulyás 0
659 Fata 47 Kertés - 0
659 Vinculum 47 Altmann 0 
633 Szigetvár 44V2 Sajdik 0 
547 Botor d 44 Vmzenz 0
341 mattam 43 Hitch 0
IV2 makh. 244. 10:76, 10:30. 
41, 55. 3 Oszcep, Csillár, 5 
Debitor, 8 Kertbeny, Delia, 
Vinculum, 10 Simandl, 12 
Nur Du, Mókus II, ata, 
12 Bolond, Cattaro, 16 Virág, 
Hegyes, 20 Opium, 25 Szi­

lt etvár.
nnn IV. KétéAes nyeretle- 
Oöu nek versenye. VJiß m. 

5000 k.
Olivia 551/2. Pretzner 1 
Síiévé: Galliim-^Odább 

483 Adaiia 55*/2 Szilagyi 2 
553 Szépike 57 Csiszár 3 
642 Heredias 551;2 Varga 4 

Barokk 5572 Janek 0 
Bollo 5012 Esch 0
Vitézlő 57 fatisz 0
Csa ogány 557s Altm. 0 

648 llligner 57 D mek 0
Göld für Eisen 5572 Sum.O 

3.4, 2. 1 023.4. 10:48, 10:16, 17, 
18. 21/2 Arabie, 3 Barokk, 31;2 
Olivia, H -rodias, 4 Szépike. 
12 Vitézló, Illgner, 16 Gold 
für Eisen, 20 Bello, 25 Vsa 

legény. (gr. Pejacsevich.)
CQO V.Kétéves kancák ver- 
oöu senye. 1100 m. 500 k. 
630 Wilde Rose 55 Basch 1 

Womb well—Rose Bernd 
480 Pereputy 57 Tausz 2 
662 Custozza 57 Csiszár 3 
440 Szigliget 59 Pretzner 0 
1/2. 3/4. V09 10 61, 10:19, 18. 
V 2 Pereputy, Custozza, 3 
Szigfi.e',8 Wilde Rose (ifj. 

Vivian.)
OQ/ VI. Kétévesek eladó- 
OÖTE handicapja. 1100 m. 
3000 k.
636 Serrail 531;2 Danek 1 

Morphet-Serenissim a

655 Akaratos 60 Altmann 3 
663 Palladium 451/-’ Esch 4 
663 Peti 46 Lang 0
655 jdárika 59V'2 Hollinger 0 
655 Sakrischer 59V2 Csisz. 0 
663 Carbid 49 Schuster 0 
442 Gurul] 457a Vinctnz 2 
r. iéjh, 5/4, 1 ll2/4. 10:35, 
10:14. 15, 15. 3 Akaratos,
4 Seiai, Klárika, Sakrischer,
5 Palladium, 12 Gurulj, 15

Carbid, 20 Peti.
VII. Mezö-dij. 1100 m. 

___ 5000 k.
670 Susanna 561/2 Varga 1 

Mindegy-Sundabunda
671 Fáklya 54 Vinzenz 2 
521 Kri kri 51 Vs Danek 3 
339 Szent Gelltrt 557a Jan. 4 
427 Piachtn ädel 52 Kert, 0 
512 Peeres 527s Sumter 0 
3V2, IV2. 10:30, 10:16, 15, 00.
11/5 Szent Gellért, 21/í Su­
sanna, 2V2 Fáklya, 8 Pracht- 
made!, 14 Kri-kri, 20 .Jeeres.

Nyolcadik nap. Aug. 26.
AAA I. Nyeretlenek verse- 
bob nye. 1600 m. 5000 k. 
644 Délczeg 54 Szilágyi 1 

Nung. Dormio—Dercze 
218 Omen Sabe 52 Tausz f 
625 Roily 54'/2 umter t 
666 Méltóságos 56 Danek 4 

Error 50 Basch 0
666 Igricz 50 Gulyás 0
651 Rybitwa 52 Mayer 0 
1/2. 1-432/5. 10:16, 10:12,16,16. 
V/4 re» Délczeg, 5 Roily, 7 
igricz, Quien sabe, 8 Error, 
12 Rybtnwa, 16 MélVságos.

(Kaposi.)
GOI7 II Welter handlkap. 
böl 1600 m. 3000 k.
629 Dido 45V2 Vinzenz I 

Matschake1-— da 
659 Robot 54 Sumter 2
652 Reduta 52 Danek 3 
640 Rozmaring. 63 Janek 0 
659 Perilla 56x/2 Pretzner 0 
666 Vannak 45 Mayer 0 
633 Robinson 467s Gulyás 0 
3, 4. V42°/5. 10:37, 10 16,21, 
36. Pari Perilla 3 Dido, 4 
Rozmarmgos, 5 Kot of, 8 Ro­
binson, 10 Reduta, Vennak.
' (Bohm.)

GOO HL Erzsébet királyné
boö dij. 2000 m. 50.000 k. 
310 San Gen. 56 Janek 1 

Gomba—Celestme 
446 Grasteufel 54V2 Csisz. -
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192 Fuvolás 581 2 Varga 0 
539 Coralle 52 3asch 0
s/T 5/4. 2-072/4. 10:13, 10:12, 18. 
3 reá San Gennaro, 4 Fuvo­
lás, Coralle, 8 • Urasteufel.

(Butiéi s Frank.)
#ion IV. Kétéves nyeretle- 
QOv nekhandicapja. 1000 m. 

4000 k.
675 Fips 55V2 Sumter 

Bon Maiché-Pang.-ola 
669 Kisvirág 52’'2 Pr tzn. 
655 My Baby 45 Esci 
655 Figurás 54 Janek 
669 Hoppla 57’/2 Csiszár 
662 Menyassz. 531,2 Kert. 
655 Csusza 55’/2 Szilágyi 
549 Doralice 54 Altmann
677 Píirc. Poll a 52V2 Dán. 0
677 Prior 52 Tau >z 0
568 Pancsi 49 Vinzenc 0 
669 Fipa 51 Varga 0
630 Pusztai mva46 Mayer 0 
560 Boc-ka 471/2 Gulyás 0 
1/2. 2. 1 023/4. 10:49, 10:21, 41, 
79. V/4 Figurás, 3 Fips, 5 
Fipa, 6 Csusza, 7 Doralice, 
12 Kisvirág, ioppla, 16 vty 
Baby, Prior, Pancsi, Princ 
Polla, 20 Puoztalánya, 25 
Menyasszony,Bocska (Geog- 

hegan.)
nnA V. Kétévesek versenye.
DöU 1000 m. 5000 k. 

Gránátos 56 Janek 1 
Horkay—Grií

662 Flotte 54V2 Varga 2 
Éjfél 53 Pinter 3
Robert 531;2 Esch 0 
Pintyőke 54’ 2 Pretzner 0 

V*. 5, 101. 10.16, 10:12, 13. 
2V? reá Gránátos, 3 Flotte, 
8 Éjfél, Pintyőke, 33 Robert, 

(ifj. Mravik..)
An« VI. Háromévesek eladó 
Ovi hdnhicapja. 1000 m. 

3000 korona.
676 Elbe 56 Basch 1

Normann 111,—Eboli 
666 So doch 42 Sadik 2 
657 O’ te 51 Danek 3
650 Suissesse 60 Pretzner 0 
671 May Quen 59 Tausz 0 
671 Tudákos 59 Altm rnn 0 
664 Demir-Kapu 53V2 Ak. 0 
664 Kron-Prätend n 541/s Jan 0 
671 Ramasan 51 Varga 0 
675 Frolic 44’/a Windisch 0 
561 Szegfű 441,2 Esch 0 
591 Novarra 44 Mayer 0 
Vs, nyakh. 1013/b. 10.68,1025, 
42, 27. 2 Suissesse 4 Elbe, 
KrontPrä’endent, 6 ó te, Ra­
masan, 12 May Queen, Tu-

dikos, Demir Kapu, Frolic, 
ízegrü, Novarra, 14 So doch, 

(ifj. Mravik.)

AAA VH. Handicap. 1000 m. 
Outi 4000 korona,
629 Perbeli 44V2 Vinzenz 1 

Bon marché—Per bene 
671 Lágyad 52 Varga 2 
567 Ad memórián 56’.. 2 Jan. 3 
635 Shrapnel 1447a Altmann 4 
567 Cels us 63 Takács 0 
561 Quagel 6H/2 Csiszár 0 
671 Gabeil 56 Akashi 0 
664 Nelson 58 Basch 0 
664 Zeppelin 52’/2 Pintér 0 
521 Kri-Kri 53V2 Danek 0 
561 Segnse< 48’/2 Kt rtész 0 
650 51 vka 41 Wee term. 0 
nvakh, makh. 101. 10:164, 
10:29, 14, 20. 2 Lágyad, 3 Ad 
memóriám, 4 Quargel, 8 Per­
beli, Nelson, Kri-kri, Shrap- 
nell, 14 Segnses, 20 Celsius, 
Gaberl, Zeppelin, Slivka (Is- 

sekutz száz.)

Kilencedik nap. Aug.28.
OOO L Víztorony dij. 2500 
OöU m. 5000 k.
681 Veray 56' 2 Varga 1 

Wool Winder—Wishful 
674 Huszár II. 651 2 Janek 2 
681 Hegyes 62 Máthé 0 
673 Raróg 54’ '2 Danek 0 
nyakh. 7. 2‘45-* 4. 10:19, 10.12, 
13. Pari Huszár II., IV2 Ve­
ray, 2 Hegyes, 5 Raróg. 

(Gombolai)
nn t 11. Sasadi handkiep.
b“4 2000 m. 6000 k.
681 Delia 47 Esch 1

Con amore—-ass.e 
653 Rusticana 51 Schust. 2 
659 Savanyu 50’/2 Danek 3 
653 Axanos 61 Janek 0 
645 Gerle 56’/2 Csiszár 0 
559 Kilbea 55’/2 Basch 0
680 Calais 53V* Varga 0
681 Botond 44 Vinzenz 0
681 Cattiro 44 Mayer 0
673 Canada 38’'2 Reinwald 0 
1/2 1. 210u4. 10:55, 10:18, 33, 
17. IV2 Rusticana, 2‘/2 Calais, 
4 Delia, 6 Savanyu, Kilbea, 
8 Gerle, 10 a többi. (B esőn.) 
HOC HL Választmányi dij. 
buö 2000 m. 10000 k.
639 Peterwardein 56V2 Jan. 1

Bon marché—Pettychaps 
667 Run 55 Danek 2
659 Metronom 51 Basch 6

338 Emilius 51 Arch. 0 
559 Gallipoli 59 Varga 0 
Rvfjh. 2 h.2-m*. 10:36, 10:24, 
64. 2 reá Emilius, 21/4 Peter- 
wardein, 8 Run, Gallipoli, 12 
Metronom. (Butters. Frank.)
ARA IV Eladók Iwndtkapja,
bub 1600 m. 3000 k.
657 Körösladúny 52 Hol. 1 

King Rob—Újfalu 
623 Kevés 45 Altmann 2
671 Elvira 51’/a Máthé 3 
V 3 Szélvihar 57 Varga 0 
652 Vielliebchen 50 Dan, 0
676 Wunderl. 46 Danek 0 
652 Taps 41 Reinwald 0 
691 So doch 36 Csiszár J, 0 
1, 4. 1.432 4, 10:115, 1031, 18, 
29. 2 Vielliechen, 3 Kevés,
4 So doch, 5 Kőrösladány, 
Szélvihar, 8 Elvira, 14 Taps, 
20 Wunderlich. (Milne H.)
AQ17 V. Il-od oszt. eladó- 
bv 1 versenye. 1000 m.

5000 k
670 Orphelia 51 Esth 1 

Prince Olaf—Langden
677 Fitos 51 Varga 2
675 Knikebein 51 Pintér 3 
663 Podagra 421/* Hauser 4
672 Vadorzó 52’ 2 Basch 5 
670 Sweici leány 43Y2 Sajd. 0 
655 Kész pénz 471/* Alim. 0 
216 Galla 46 Gulyás 0 
530 Carmen 43’ 2 Vinzenz 0

Makkhetes 471/2 Pint. 0 
636 Nora 43’/2 Takács 0 
677 Kelet 45 Mayer O
Nvakh. 2’2 l-012/4,10:46,10:17. 
17, 15 40. Pari F.tos, 3 Orp­
helia, 6 f cici leány, Car­
men, SVaúurzó, 10 Készpénz, 
16 Podagra, Galla és Nora, 
20 Makkhetes és Kelet. (Bee­

son.)
OflO VI. Kétéves nyeretle- 
buö nek versenye. 1100 m. 

5000 k.
668 Gambrinus 57 Janek l 

Mókán-Golden Butterfly 
545 Gábor d 57 Pretz. disq
676 Galamb II. öö’/'a Varg. 3 

Nonplus ult. 55’ 2 Csisz. 4
662 Babonás 54’/2 May er 0 
668 Dongó 54L/2 Weisz 0 
682 Bello 54’/2 Gallbruner 0 
682 Csa’ogány 58 Puskás 0 
Gábordiák, mely fejhosszal 
lett második, Galambom 11. 
lovasának óvására, nekilo- 
vaglás miatt diszkvahfikalt 
Nyakh. 3h. 107’ 5.10:35,10.14, 
17, 18. V 2 Gábórdiák, 2’ <,
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Qambrinus, 5 Galambom II, 
és Non plus ultra 40 k többi. 

(Kaposi.)
nnA VII. Kétévesek verse- 
yd3 nye. 900 m. 5000 k. 
678 Sárgarigó 60 Janek 1 

Falb—Rigó

6,70 Badacsony 60 Pretzn, 
308 Tiszavölgy 53L 2 Basch 
648 Galambom 51 Mayer 
564 Graz 53Vs Szilágyi 
656 Torpedo 53 Pintér I. 
♦•»-.Vitézlő 55 Tausz 
642 Feme 51 Viuzenz f

663 Servus Du,5312 Dan 0 
. 1/2 h, 3 h. 0-55'/4,. .10:27, 11, 

11, 11. Sárgarigá, 2, ll •
. Tiszavölgy, .21/2 Badacsony. 
6 Torpedo, 12 Feme, 16 
Graz, Vitézlő, Serves Du, 25 

Galambom. (Fries.)

TÁR6--'

Bookmakerek bécsi czimei;
fibonyi Ödön, I., Hugustinerstrasse 2. Telefon 10.685.
fldler József, I.. Kärntnerring 2. 
Barna Gusztáv, I, Fübricbgasse 2. 
Goldschmidt Náthán, I., Singerstr. 1. 
Gyöngy Lajos, I., Rotbenturmstr. 17. 
Lackenbacbet Ernő I., Giseltastr. 4. 
Lőwit Rdolf, II., flspernbrückeg. 1. 
Ritscser Alfréd, I„ Maximilianstr. 4. 
Tatay Vilmos, I., Maysedetgasse 2.

Telefon 55.056. 
Telefon 5577. 
Telefon 7419. 

Telefon 14.350.. 
Telefon 9228. 
Telefo 45 396. 
Telefon 6359. 

Telefon 27*59.

«Start» vállalat kiadványa.
Lengyel Lnót litográfiái és könyvnyomdái müintézet Budapest, V., Visegr^di-u. 3.


